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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2257 

Vragen van de leden Langkamp (SP) en Teeven (VVD) aan de minister van 
Justitie over de beschuldiging van internationale kinderontvoering uit Canada 
(ingezonden 26 maart 2010). 

Mededeling van minister Hirsch Ballin (Justitie) (ontvangen 16 april 2010). 

Vraag 1
Herinnert u zich de eerdere Kamervragen over de dreigende uitlevering van 
een Nederlandse moeder aan Canada?1 Hoe luidde het formele antwoord op 
de door u gestelde vraag aan de Canadese autoriteiten of zij de uitlevering 
van deze Nederlandse moeder nog steeds wenselijk achtten, nu de vader 
streeft naar een goed contact tussen zijn dochter en de moeder en het kind al 
lang was teruggeleid naar Canada? 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u het feit dat deze vrouw nu geen kant op kan omdat Canada 
een internationale signalering heeft geplaatst? Heeft u enig idee waarom 
Canada de strafvervolging doorzet?2 

Vraag 3
Wat is de stand van zaken met betrekking tot uw toezegging dat de Centrale 
Autoriteit steeds bereid is zich in te spannen om strafvervolging in het andere 
land te voorkomen?3 In hoeverre is dat in dit geval gebeurd? Waarom heeft 
dat in dit geval niets opgeleverd? 

Vraag 4
Welke initiatieven heeft u reeds ondernemen om ervoor te zorgen dat de 
internationale signalering ten aanzien van deze vrouw verdwijnt, zodat zij zich 
weer buiten Nederland kan begeven? Wat kunt u hierin nog betekenen? Bent 
u bereid uw Canadese ambtsgenoot hierop aan te spreken? 

1 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2008–2009, nr. 1988.
2 Hart van Nederland, 24 maart 2010: «Johanna wil haar kind zien» http://

www.hartvannederland.nl/nederland/zuid-holland/2010/joanna-wil-haar-kind-zien/
3 Kamerstuk 30 072, nr. 24.
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Langkamp (SP) 
en Teeven (VVD) van uw Kamer over de beschuldiging van internationale 
kinderontvoering uit Canada (ingezonden 26 maart 2010) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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